

C罗被奥式摇篮曲哄睡

提起位于欧洲中部的奥地利,人们都知道它是一个“音乐王国”,世界很多著名的音乐大师都曾在这里生活创作过,谱写了无数优美动人的乐章。当奥地利人来到了塞纳河畔,他们在巴黎王子公园球场唱起了欢乐的歌,宛若莫扎特的摇篮曲,让对手的杀手们迷失沉睡,从而达到了零封葡萄牙和C罗的目标!



C罗儿子:老爸不进球,不开心

两场零进球,这是C罗领衔的葡萄牙队吗?当C罗赛前在与冰岛队因为“摆大巴”言论打嘴仗时,当冰岛总统都站出来“感谢”C罗时,多少人坚信,从不服输的C罗必将在球场上用进球反弹。更何况本场比赛是C罗第128场代表葡萄牙国家队出战,打破了菲戈此前保持的国家队出场纪录,如能在比赛中进球,对C罗来说将格外有意义。

赛前C罗心情大好,在通道内一位小男孩对他说“你这场能进两个球!”这话让C罗很高兴,他用手摸了摸男孩的头,对他的吉言表示感谢。国歌奏毕,C罗不忘与远道而来的葡萄牙球迷挥拳致意,笑容挂满了C罗的脸,他显得信心满满。名宿菲戈也来到了现场观看,赛后是如何完成自己没有完成的目标,这是一场葡萄牙必须要取分的比赛,要想胜利就必须进球,要想进球就必须看C罗的表现。

不过比赛并没有按照葡萄牙和C罗的节奏来,随着比赛时间的流逝,得势难得让葡

萄牙队和C罗急躁了起来。C罗收敛了笑容,他好似一头猎豹在前场不断捕捉着稍纵即逝的机会。终于在第78分钟他觅得良机,戈麦斯左路传中,C罗摆脱欣特雷格奋力包抄,欣特雷格被迫将C罗拉倒。裁判里佐利吹罚了点球!葡萄牙球迷欣喜若狂,他们终于等来了葡萄牙队本届杯赛的第一球!然而他们忘记了,阻挠他们进球的还有“运气”,C罗当仁不让地主罚,却不可思议地将球踢中了门柱弹出。

大难不死的奥地利球迷开始欢唱,他们还不断冲着C罗高喊着“梅西,梅西!”这几乎是憎恨C罗的所有球迷惯用的口号。C罗抿着嘴,皱着眉,仍在不停奔跑,他制造了对手一

个进球后,积极向裁判争取犯规判罚;第85分钟他甚至打进了一个球,但这次被判越位,或许他已知道,这个夜晚进球已经不属于他,不属于葡萄牙。刘大伟



欧夜

运气奇佳,就是体能有点儿差 0:1 建业输掉“黄河德比”



主帅贾秀全现场思考

本报讯 如果说建业队昨晚的球运很好的话,恐怕没有人会反对,如果说石家庄裕彤体育场确实是建业队的“福地”的话,相信也不会有太多人反对:一场比赛被判罚两个点球,但都被门框挡出,这样的情况堪称“奇迹”,而且戈麦斯还在门线上又头顶出了对方的一个必进球。但昨天起决定性作用的是体能,而不是运气。受一周双赛的拖累,建业队明显表现出体能不足的症状,最终0:1输给了石家庄永昌,这也是自从有“黄河德比”之后,他们第一次在石家庄输球。

体能受损 状态大减

无论是从排名还是实力,还是过往战绩,人们是有理由相信建业队昨晚能够获得胜利的,但赛前惟一令人担心的问题:体能,最终却还是成了关键因素。11日,建业队才在主场同延边富德打了一场比赛,而因为同鲁能的比赛延期,石家庄永昌则有了足足一周的休息时间。这在天气炎热的当下,确实是一个难以比拟的优势。

从比赛一开始,建业队就明显“不太一样”,以往一开场就开始的疯狂逼抢不见了,在对方的冲击下,防守也是跟不上步点

儿。加上两位主力哈维尔和顾操不能出场,贾秀全被迫对阵容进行了调整,尤其是把中后卫麦克格文移到并擅长的右边路,这让全队打起来也颇有些别扭。比赛就这么别扭了30多分钟,对方的一次进攻导致建业队门前的混乱,外援鲁本的一脚抽射帮助主队取得领先。

为了改善场上队员的体能状况,贾秀全在比赛打了不到40分钟的时候,就动用了两个换人名额,连续用梁雨和钟晋宝换下尹鸿博和买提江。但这样的调整对于整体的体能弱势并没有太大的帮助。

争议判罚 错失扳平良机

相比0:1输球,本场比赛的更多“价值”在于给了球迷很多过后仍能津津乐道的谈资。在第一个进球之后,永昌还有至少三个必进球:两个点球,一个空门,但均未能得分。

一场比赛被判两个点球已经足够罕见,而两个点球都没进,在建业队历史上更是绝无仅有。“大难不死,必有后福”在很长时间内成了建业拥趸们对于一直处于被动局面的球队的信心支撑。

事实上,建业队也确实有“后福”的机会,在补时阶段的最后20秒,麦克格文突入进球被对方绊倒,就在队员们试图欢庆点球的时候,主裁判反倒是给了麦克格文一张黄牌,判定他假摔。这个判罚让全队异常愤怒,就连素来冷静的贾秀全也冲入场内和主裁判理论,但也于事无补。

好运气最终还是没能带来更大的奇迹,但从整场比赛双方的表现看,这个结果也算是合理。郑州晚报记者 郭韬略

欧夜战报

比利时3:0爱尔兰
冰岛1:1匈牙利
葡萄牙0:0奥地利

欧夜预告

6月21日 03:00
俄罗斯VS威尔士
斯洛伐克VS英格兰

欧夜视线

父亲没见过足球 没听说过欧洲杯

昨天是西方的父亲节,我想起了远在万里之外、住在农村的父亲。他没听说过父亲节,也没有听说过欧洲杯,他甚至根本就没见过足球。

父亲今年78岁了,退休前是小学教师。他上小学的时候容国团赢得世界冠军,全国上下掀起了乒乓球热,他会打一些乒乓球,但足球对他来说一直是非常遥远的事情。

其实不仅是我父亲和他的同辈人,连我本人也是上了高中才知道足球是怎么一回事,因为我们有了一个叫电视的东西,又赶上了1988年的世界杯预选赛,于是得到了人生中足球的启蒙。

中国队在世界杯预选赛上的“黑色三分钟”让我们认识了足球的魅力,然后我们也曾经疑惑,为什么我们农村的学校

只有篮球就没有足球,同样也疑惑中国究竟哪些地方的学生能够有机会踢足球。

处于青春叛逆期的学生们会对学校不开设足球课感到愤怒,我们甚至产生了到校外外面农田里踢球的想法,结果表明,一块标准的足球场相当于20个篮球场大小,数据告诉我们,打篮球比踢足球更有利于保护农村的耕地。不仅是我父亲,我所有同学的父亲对我们从事体育运动都是不支持、不反对、不知情、不关心,他们唯一关心你在中期末考试时的排名,因为每家都有不止一个孩子,打球这个问题在家里根本排不上被关心的日程。

布拉特曾说:“足球是最简单的运动,给孩子们一个球,他们随时随地都能踢起来。”

现在,到西方国家购买足球俱乐部的中国人越来越多,动辄几十亿的资金让西方人都惊叹不已。希望有更多的人关心一下农村的孩子,让他们有踢球的地方,给他们找一些知道如何踢球的老师。冰岛队在本次欧锦赛上先后逼平了劲旅葡萄牙队和匈牙利队,冰岛整个国家只有大约30万人口,和我们县城人口差不多。但你知道,在全年有8个月都天寒地冻的冰岛,有30多个全天候的标准足球场,另外还有150多座小型的人工草坪球场,它们大部分也是建在室内,保证了青少年有地方踢球。

人们都说联赛是国家队的基础,可是冰岛没有一家职业俱乐部,奇妙吧。

新华社记者 王子江

省海模公开赛落幕

本报讯 由省社体中心主办的2016年河南省航海模型公开赛暨全国航海模型锦标赛选拔赛昨天在黄河逸园景区落幕。

此次比赛项目为动力船竞速耐力赛,竞速艇分组厮杀,围绕水中设好的浮标,按照固定赛道,循环跑圈。在固定时间内圈数最多者获胜,比赛共设FSR-V组、FSR-O组、电动组三个组别,共有全省各地40余名选手参加。

本次赛事还邀请了来自北

京等地的5名优秀选手参加,他们都是多次全国冠军的获得者。这也是为了扩大赛事影响力,通过外省选手的不断加入,逐步把我省的航海模型公开赛办成全国性的赛事。

经过激烈角逐,尹旭辉独揽FSR-V组和FSR-O组两项冠军,王勇和梁涛分别获得两个项目的第二名,他们三人获得了代表河南省参加今年的全国航海模型锦标赛的资格。

郑州晚报记者 郭韬略

简讯 由郑州市钓鱼协会主办的2016中老年钓鱼邀请赛,18日在惠济区和江山钓鱼俱乐部结束。数十名来自各行各业的中老年钓鱼爱好者参加

了此次邀请赛。比赛分为大鲫鱼、混养两场比赛,按两场的总成绩排定名次。经过3个半小时的角逐,最终刘一二获得冠军。郑州晚报记者 郭韬略